


O606L1al0LWIMN_YPOK MO TEME:

+

«CJ10)xeHue u BblYUTaHue

MNOJIO)XXUATEJIbHbBIX

u
OTpULIATE/IbHbIX YNCE/T»



€Jib OKa.

+

» [1OBTOpUTb TEOPETUYECKUN MaTepuan
Mo TEME N OTKOPPEKTUPOBATb HABbIKU
CNIOXXEHUS U BblYUTAHUS
MOJIOXXUTESbHBIX N OTPULIATE/bHbIX
yncen



Mo ropu3soHTaNM:
1. Moaynb uncna -5
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Mo ropusoHTanm
2. Yncna co 3HAaKOM «+>»
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- Mo ropusoHTaNMm:

3. PaccTossiHue OT Hauyana
OoTCYeTa [0 TOUKM,
n3obparkarowen Ymcso
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Mo ropusoHTaNMm:

4. NMpsiMas, TOYKN KOTOPOMH
n3obpaxxarot uncna
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Mo ropusoHTaNMm:

5. HUucno, koTopoe He ABNsAeTca
HU OoTpMUaTesibHbIM, HU
NOJIOXXUTESNIbHbIM
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Mo ropu3oHTaNM:

6. HaTtypanbHble unucna,
NPOTUBOMNOJIOXXHbIE UM
4yucna M HyNb
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Mo BepTUKanu:

7. 4Ymncna co 3HaKOM «MUHYC>»
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Mo BepTuUKanu:

8. [1Ba uncna, oTiMuaroimecs
APYr OT Apyra TOJIbKO 3HaKaMM
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Mo BepTUKanu:

9. YUucno, onpepensmouyee
NOJI0)KEHUE TOUYKM Ha
KOOPAWHATHOW NPSAMOM
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Mo BepTUkKanu:

10. NMNocTaBbTe 3HaK
BMECTO * B BbIpa>XeHUM

-0,2 * -0,15
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bpaxMmarynra:
+

= «CyMMa ABYX AOJIrOB eCTb A0/ »

» «CyMMa uMmyLlecTBa v fojira
paBHa UX pa3HOCTU»



MATEMATUYECKUW OUKTAHT

-18 + 0 =?
-6 + (-3) =?

-10 + 10 =? NMPOBEPDL CEBA!
8+5="7?

-12 + 15 =?

-20 -0 =?

-6 — (-3) =?

7 — (-10) =?

-8—4 =?

12 — (-12) =?



MATEMATUYECKUN OANKTAHT
0+ (-12) = ?

-54(-9) =?
-80 + 80 =?
6+10 =72
12+ 8=7?
0—(-15) = ?
8—(-2) = ?
4-(-6) =2
-10-5=2?
-20-20 = ?

NMPOBEPbL CEbAl!



AOMALUHEE 3AAAHME

1. N° 1097, 1116

2. COHUHATDb CKA3KY O
NMOJIOXKUTEJIbHbBIX U
OTPULIATEJIbHbIX
HUCTIAX



KAK Mbl CEFTrOAAHA MOPABOTAJIN?




